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Додаток  

до рішення міської ради 

від 26.01.2024 № 2071 
 

 

ЗВІТ 

старости Вінницько-Хутірського 

старостинського округу за 2023 рік 

 

2023 рік – третій рік у книзі історії Вінницько-Хутірського старостинського 

округу, як члена однієї згуртованої родини Великої Вінниці. Проте, перш за все, 

це другий рік повномасштабного вторгнення країни-терориста росії суверенні 

землі нашої держави. Це, однозначно, рік випробувань та викликів, котрі ми 

долали разом з вами. Це – рік великого досвіду, проте, після нашої Перемоги – 

ніколи знову та ні за яких обставин. 

Якщо у 2022 році, відповідно до тодішніх викликів, ми перейшли від 

стратегічного планування до оперативного реагування, то у 2023 році, уже з 

набутим воєнним досвідом тилового регіону, ми змогли вибудувати певну 

сталість та повернутися до більш глибокого планування нашої роботи. 

Основу наших дій та прийнятих рішень у минулому році формували 

ключові у функціонуванні Вінницької міської ради, принципи і пріоритети: 

 безпека мешканців та посилення обороноздатності військових; 

 стійкість критичної інфраструктури та економіки, від яких залежить 

життєдіяльність нашого округу; 

 турбота про тих, хто її потребує. 

Пріоритетним елементом нашої роботи у звітний період, як й торік, 

залишилась допомога нашим Захисникам та Захисницям. 

У співпраці з Міжрегіональним координаційним гуманітарним штабом, в 

комунікації з іншими волонтерськими центрами, разом з нашими мешканцями 

та бізнесом, протягом року ми направили у прифронтові міста та, безпосередньо, 

на фронт – близько 30 тонн гуманітарної допомоги (від звичайного хлібу до гуми 

на авто та бензопил). Виступили організаторами у декількох зборах на потреби 

ЗСУ, загальною сумою близько одного мільйона гривень: бойова амуніція, два 

тепловізори, три коліматорних приціли – усе це уже на фронті. Акумулювали 

кошти на позашляховик для наших односельчан – доставили авто з Італії силами 

місцевих волонтерів, відремонтували у Вінниці, наразі авто виконує бойові 

завдання у прикордонному з країною-терористом регіоні. 

Значна частина нашої праці у 2023 році була присвячена локальним 

волонтерським центрам. Об’єктивно, волонтерська справа концептуалізувалася, 

кожен осередок знайшов свій напрямок, і важливо було підтримати їх 

фундаментально для їхнього розвитку в подальшому. Тому, спільно з 

Міжрегіональним координаційним гуманітарним штабом, для нашого 

волонтерського центру «Бджоли Поділля», які займаються виготовленням сухих 

страв та швидких перекусів для військових, ми надали морозильну камеру, 

промисловий вологоосушувач, потужний тепловентилятор вінницького бренду 

«Термія» та декілька тисяч харчових упаковок. Також, активізували місцевих 



фермерів в напрямку надання фруктів та овочів, а у КЗ «Писарівський ліцей» 

сформували певну циклічність у приготуванні горіхової сировини для 

виробництва енергетичних батончиків. 

Наші люди в’яжуть маскувальні сітки у Щітках, комплектують гуманітарні 

вантажі у Писарівці, створюють справжній харчовий «бренд в окопах» у 

Вінницьких Хуторах – згуртовані та об’єднані, як ніколи. Пишаємось. 

Безпека людей – ще один важливий виклик, з яким ми продовжили 

працювати й минулого року. Відповідно до доручення міського голови, ще у 

2022 році ми облаштували вісім найпростіших укриттів та першими, серед 

сусідніх територіальних громад, забезпечили функціонування комунальних 

закладів в режимі офлайн. Цьогоріч, коштом міського бюджету були здійснені 

роботи з капітального ремонту укриття у КЗ «Писарівський ліцей» та оновлено 

укриття КЗ «Вінницько-Хутірський ліцей». Фактично, у 2023 році ми намагались 

укомплектувати та модернізувати наші укриття, адже у них, як правило, під час 

повітряних тривог найбільше перебувають діти. Так, в дев’яти сховищах нашого 

округу з’явились телевізори та проектори, ігрові кімнати, нові меблі та системи 

автоматичного відкриття замків. 

Важливою частиною функціонування округу у воєнний час стала робота 

нашого поліцейського офіцера громади. У 2023 році кількість скоєних 

кримінальних та адміністративних правопорушень збільшилась, що говорить 

про певне збільшення протиправної активності, проте, одночасно, й про якіснішу 

роботу ПОГ-а: 

 виявлено 11 кримінальних правопорушень та складено 99 

адміністративних матеріали; 

 поліцейським офіцером розглянуто 673 звернень громадян; 

 ведеться профілактична робота з 11 раніше судимими особами, 26 

сімейними кривдниками та 2 сім’ями, які опинились в складних 

життєвих обставинах; 

 у вечірній та нічний час проводиться патрулювання вулиць задля 

забезпечення публічної безпеки та правопорядку, а також, 

попередження вчинення мародерства. 

Наступним пріоритетним напрямком роботи нашої команди у 2023 році 

було продовження сталого розвитку округу. У 2021-2022 роках ми заклали 

досить потужні та фундаментальні основи для подолання барʼєрів минулого 

наших громад. Тому, основним завданням було – зберегти та примножити наші 

надбання попередніх років. 

Трохи статистики. Загалом населення Вінницько-Хутірського 

старостинського округу, станом на 1 січня 2024 року, складає тринадцять тисяч 

осіб, де 9700 осіб зареєстровані у Вінницьких Хуторах, 1483 особи – у Писарівці, 

1460 осіб – у Щітках, 275 та 62 особи зареєстровані у Вінницько-Хутірських та 

Писарівських садово-дачних товариствах відповідно. Дана цифра дає змогу 

визначити, що попри війну, швидкість приросту демографічного показника 

зберігається в стабільних пропорційних розмірах – 2%. 

Активно у звітному періоді працювали, створені за ініціативою міського 

голови Центри обслуговування громадян, у котрих розміщені Офіс старости та 

віддалені робочі місця працівників ЦНАП «Прозорий офіс». Протягом року 



працівники старостату надали більше 4500 адміністративних послуг, з яких: 

надано 1645 довідок, видано 2605 податкових нарахувань, сформовано 2 пакети 

документів для подання щодо присвоєння статусу «Мати героїня», опрацьовано 

126 вхідних листів. 

Також, відповідно до Інструкції з ведення погосподарського обліку в 

сільських, селищних та міських радах затвердженої наказом Державної служби 

статистики України, працівниками старостату було перевірено та, за потреби, 

внесено зміни до 6715 облікових карток об’єктів господарського обліку. 

Безпосередньо старостою, за звітний період, вчинено 116 нотаріальних дій 

та здійснено особистий прийом більше 800 громадян. 

Спеціалістами ЦНАП «Прозорий офіс», котрі працюють за віддаленими 

робочими місцями на базі Центрів надано 5614 послуг адміністративного та 

соціального спрямувань. Адміністраторами ЦНАП «Прозорий офіс» надано 4552 

адмінпослуги, а працівником департаменту соціальної політики ВМР – 1062 

адмінпослуги відповідно. 

За звітний період, кількість адміністративних послуг, котрими можуть 

скористатися мешканці, збільшилась. До Центрів обслуговування громадян 

доєдналися представники Головного управління Пенсійного фонду України у 

Вінницькій області, які надали 369 послуг, спеціалісти ТОВ «Центр 

Муніципальних Систем Управління» (Єдиний Рахунок) – 280 адмінпослуг, та 

представники КП «Комбінат комунальних підприємств» – більше 2000 

опрацьованих звернень. 

Також, протягом року, працівники Центрів обслуговування громадян 

вдосконалювали свої навички та здобули нові знання опрацьовуючи онлайн-

курси та тестування таких освітніх платформ, як Prometheus та єдиний портал 

державних послуг «Дія». 

Цифровізація муніципального простору, стала одним з основних напрямків 

нашої роботи протягом останніх трьох років. Цьогоріч, ми реалізували досить 

амбітний проєкт – перший та поки єдиний в Україні муніципальний додаток 

старостинського округу «Округ в Смартфоні». Додаток став поштовхом до зміни 

цілої філософії отримання послуг адміністративного, комунального та 

інформаційного секторів, філософію комунікації «громада – влада». Став 

інкубатором нових ідей та можливостей для бізнесу, стимулюванням розвитку 

нових сфер підприємництва, залучення інвестицій та сучасних поглядів. 

Змінилась й парадигма сприйняття туристами наших населених пунктів, 

покращення внутрішнього та зовнішнього туризму. Застосунок вніс деяку 

простоту в міську мобільність наших мешканців – зручний громадський 

транспорт, в зручний час, зручним маршрутом. За сім місяців додатком 

скористалося більше 5,5 тисяч осіб, а кількість відвідувань сягає 80 тисяч разів. 

Відкриття першого на території старостинських округів Офісу взаємодії у 

Писарівці. По істині, визначна подія яка закріплює цілу низку стратегічних 

ініціатив з розвитку доступних муніципальних послуг для наших мешканців, 

впроваджених за останніх три роки. Надзвичайно важливий та прогресивний 

проєкт, який нам вдалося реалізувати за підтримки німецької урядової компанії 

Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit GmbH (GIZ) та КП 

«Інститут розвитку міст». Концепція Офісів взаємодії розроблена в межах 



виконання Плану дій із впровадження у Вінницькій міській територіальній 

громаді Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» (OGP) на 2021-2023 рр. 

Фактично, це новий хаб для обміну думок та реалізації нових напрацювань 

в громадському секторі та формування якісних інститутів громадянського 

суспільства. 

Обʼєктивно, 2023 рік став для нас роком великих підсумків наших 

напрацювань та прагнень здобутих системною працею у попередніх роках – 

економічний блок є його найбільшим показником. 

Наша стійкість залежить від економічної спроможності. Працююча 

економіка – це ключовий аспект обороноспроможності. Це робочі місця та 

надходження податків до бюджетів різних рівнів, які забезпечують роботу всієї 

критичної інфраструктури, надання якісних послуг в галузях медицини, освіти 

та соціального захисту. 

У 2023 році, попри війну, нам вдалося наростити нашу економічну 

спроможність. Вінницько-Хутірський старостинський округ став привабливим 

обʼєктом для інвестицій – нами цікавляться, як регіональні підприємства, так й 

компанії національного масштабу. До прикладу, на території Щіток розпочали 

будівництво сучасного автозаправного комплексу мережі «UPG». Цьогоріч 

логістична компанія «Нова Пошта» відчинила двері ще одного відділення та двох 

точок видачі посилок. В окрузі почали зʼявлятися сучасні продовольчі 

ритейлери, нові аптеки, кафе та ресторани, а загальна кількість нових суб’єктів 

господарювання зросла на більш ніж два десятки. 

Розвиток в частині будівництва нової житлової нерухомості також не 

оминув наш округ. Свої найсміливіші ідеї у будівництві котеджних містечок, 

присадибної забудови, таунхаусів та дуплексів реалізують локальні підприємці 

у цій галузі. За 2023 рік передано в експлуатацію 53 нових житлових будинки, 

та, саме зараз ми допомагаємо у реалізації амбітного проєкту з будівництва ще 

14 дуплексів. 

Важливо зазначити, що синергію нашої роботи з розвитку економіки 

округу, як частини Великої Вінниці, ми трансформували в програмний документ 

та організацію. Програмним документом став Інвестиційний паспорт Вінницько-

Хутірського округу, а організацією – Рада підприємців при старості. 

Важливою та невід’ємною складовою нашої економічної стійкості є зелена 

економіка. Базисним постулатом у реалізації впроваджень в сфері зеленої 

економіки стала програма з розвитку аграрного сектору та забезпечення 

продовольчої безпеки ВМТГ, початок реалізації якої відбувся у звітному періоді. 

Абсолютно нові підходи до роботи з малими та великими фермерами, 

рибалками, пасічниками стали підґрунтям для: 

 реєстрації 3-ьох нових фермерських господарств з загальним банком 

землі більше 50 гектар; 

 формування 4-ьох ініціативних груп «Чиста водойма», котрі 

опікуються 7-ома ставками; 

 впорядкування документації та порядку сплати коштів до бюджету 

усіма наявними орендарями водойм; 

 шляхом аукціону зданий в оренду став «Сажавка» у Писарівці – перша 



позитивна практика; 

 надання фінансової допомоги пасічникам – 200 гривень на 

бджолосім’ю (від 4 до 9 бджолиних сімей), 100 гривень на бджолосім’ю 

(від 10 до 300 бджолиних сімей); 

 реєстрації ГО «Асоціація фермерів та приватних землевласників 

ВМТГ», членами якої стали фермери з Вінницько-Хутірського 

старостинського округу. 

Створення сприятливих умов для життєдіяльності наших мешканців, 

залучення інвестицій та посилення економічної привабливості округу, не було б 

можливим без належної інфраструктури. Тому, не менш важливим став 

інфраструктурний блок. 

Основним викликом у 2023 році стала належна підготовка до 

опалювального сезону. Були проведені заходи з відпрацювання несприятливих 

умов при функціонуванні водогону у Писарівці та Щітках, проведені ремонти 

обладнання свердловин, створений запас пального для роботи чотирьох 

бензинових генераторів, які ми отримали за ініціативою міського голови у 2022 

році. У Вінницьких Хуторах, через відсутність системи водогону – підготували 

чергові колодязі. Наші пункти незламності завжди на готові, цьогоріч на їхній 

базі ми облаштували системи безперебійного живлення. 

Під час війни, ми, звичайно, зосереджуємо свою увагу на обороні, 

гуманітарній безпеці та соціальному захисті, проте, завдяки злагодженій роботі 

усіх комунальних служб нам вдалося підтримувати порядок та чистоту на 

території округу протягом усього року. Таким чином, ми продовжили почату у 

минулих роках роботу з благоустрою округу; прибирали наші населені пункти 

від снігу та бруду, проводили обрізку аварійних зелених насаджень – загалом, 

підтримували чистоту та належний стан наших публічних просторів, зупинок, 

вулиць та вуличок. 

Одним з основних напрямків, котрими ознаменувався 2023 рік, стала 

трансформація дорожньої та пішохідної інфраструктури нашого округу – 

основних безпекових потреб наших мешканців. 

Найбільшої трансформації у 2023 році зазнала пішохідна мережа у 

Вінницьких Хуторах. 5,5 км новозбудованих тротуарів утворили пішохідну 

мережу протяжністю більше 8 км. Основними принципами при реалізації 

згаданого проєкту було створення безпечного та доступного середовища. На 

пішохідних переходах облаштовані більш пологі пониження для маломобільних 

груп населення, на греблях – перильне огородження. Деякі ділянки збудованого 

тротуару дали можливість розширити проїжджу частину, яка фактично мала 

аварійний характер. Як результат, нова мережа тротуарів об’єднала облаштовані 

у 2022 році зупинки громадського транспорту, адміністративні будівлі та 

публічні простори у єдиний «інфраструктурний пазл», що невпинно змінює уже 

сьогодні соціальні комунікації мешканців, а невдовзі змінить «економічну мапу» 

населеного пункту. 

Ще одним важливим інфраструктурним проєктом став капітальний ремонт 

алеї-переходу між двома умовними частинами Вінницьких Хуторів. Старий 

перехід будував ще колишній місцевий колгосп, по ньому було важко спускатися 

чи підніматися, а як тільки починалися дощі – подолати цей шлях ставало ще 



важче, у морози – взагалі, небезпечно. Про яку-небудь можливість скористатися 

цим переходом батьками з дитячими візочками чи людям з інвалідністю, взагалі 

мова не йшла. Сьогодні, коли багато жителів округу повертається з війни після 

тих чи інших поранень, питання доступності набуває додаткової актуальності. В 

ході будівельних робіт тут укріпили схил, вирівняли дорогу, поклали плитку, 

облаштували нові сходи з поручнями, пандуси та водостоки, попрацювали над 

озелененням, а також встановили урни та лави, де можна перепочити. Для 

забезпечення безпеки на території алеї-переходу здійснюється відеонагляд та 

встановлено 11 ліхтарів з енергоощадними світильниками. 

Третім, досить важливим проєктом стало будівництво нової мережі 

вуличного освітлення по вулиці Богдана Хмельницького у Вінницьких Хуторах 

– 2,5 км нової сучасної мережі з LED-ліхтарями бельгійського виробництва, 

шість нових опор, дві шафи дистанційного управління та більше семидесяти 

світлоточок потужністю 23W та 43W. 

Безпекова дорожня інфраструктура округу також зазнала змін: за звітній 

період проведено відновлення дорожньої розмітки та встановлено два дорожніх 

дзеркала, якими врегулювали аварійні ділянки та перехрестя. 

Проведено роботи з поточного утримання асфальтових доріг та відновлення 

ґрунтового покриття на дорогах округу. Загальна протяжність поточних 

ремонтів асфальтових доріг склала – 5,8 км, а протяжність відновлених 

ґрунтових доріг – 6,1 км. 

Продовжили встановлення консольних світильників з живленням від 

сонячних батарей, ще 7 світлоточок обладнали у Вінницьких Хуторах та 

Писарівці. Такий метод вуличного освітлення досить інноваційний та заощаджує 

кошти міського бюджету. Встановлення ліхтарів такого типу значно впливає на 

мобільність та доступність освітлення у критично необхідних місцях, а елемент 

живлення, котрий використовує ліхтар, стає досить доречним сьогодні, коли 

енергосистема України терпить скрутні часи. 

Звертаючись до теми соціальної інфраструктури, варто згадати про 

продовження тотальної модернізації наших освітніх закладів. Цьогоріч, за 

дорученням міського голови, проведено капітальний ремонт аварійного даху 

Вінницько-Хутірського ліцею. Дах оновили на трьох окремих будівлях, які мали 

проблеми із затіканнями у сезон опадів. Йдеться про основне приміщення ліцею, 

майстерню та котельню. В межах робіт на об'єктах провели вогнезахисну 

обробку дерев'яних поверхонь, облаштували систему водовідведення, 

встановили мансардні вікна, підігрів для уникнення формування бурульок, 

блискавкозахист та виконали роботи з утеплення даху. У підсумку вдалось не 

лише оновили покрівлю, яка перебувала в незадовільному стані, а й утеплили її, 

що дозволяє заощаджувати до 15% теплоресурсів. 

Спільно з колективом адміністрації ліцею, вчителями та батьками, разом з 

соціальновідповідальним бізнесом, цьогоріч, ми відремонтували та 

модернізували хол та коридори на першому поверсі Вінницько-Хутірського 

ліцею. У вестибюлі зробили рецепцію, стіни прикрасили тематичними написами, 

зокрема і з назвою ліцею та дерев’яною картою України ручної роботи, а також 

облаштували місце Пам’яті про полеглих в російсько-українській війні 



Захисників з Вінницької громади. Таке ж місце Памʼяті зʼявилось й у 

Писарівському ліцеї. 

Новий VinSmart Центр розпочав роботу в Вінницьких Хуторах. Жителі з 

великим нетерпінням очікували на відкриття підліткового клубу за місцем 

проживання два роки. В перші декілька діб прийому заявок ми фактично 

укомплектували групи за напрямками «дошколярик» та «творча майстерня»: 

більше сотні дітлахів мають змогу навчатися у новому VinSmart абсолютно 

безкоштовно. 

Надзвичайно гарним результатом синергії дій Вінницької міської ради 

спільно з нашим соціальновідповідальним бізнесом, стало облаштування 

дитячого майданчику по вулиці Сагайдачного у Вінницьких Хуторах, де було 

встановлено безліч ігрових та гімнастичних комплексів, проведено відповідний 

благоустрій території, а справжньою прикрасою майданчику став мурал з 

міньйонами. 

Показово, що у співпраці з нашими мешканцями, ми змогли 

трансформувати два занедбаних публічних простори у справжні візитівки 

нашого округу. Тепер дискурс про нову рекреаційну зону на ставку 

«Тарасишине» у Щітках та ревіталізовану площу на перехресті вулиць 

Незалежності та Генерала Шаповала викликає у мешканців гордість. 

Продовжуючи тему соціальної інфраструктури, важливо згадати про 

медицину. Згідно з дорученням міського голови цьогоріч було осучаснено 

амбулаторію сімейної медицини у Писарівці, де реалізували повністю оновлений 

медичний простір. В капітально відремонтованій будівлі передбачили повну 

доступність для маломобільних груп населення, кімнати для фізіотерапевтичних 

процедур, маніпуляційні, нові санвузли, сучасний кабінет лабораторних 

досліджень, стоматологію, рецепшн, зручні кабінети для роботи сімейних лікарів 

та медичного персоналу. Більше 450 м² осучасненого за останніми вимогами 

простору стануть міцним підґрунтям для комфортного поліпшення здоров‘я 

мешканців нашої та сусідньої територіальних громад, а облаштована нова зона 

для очікування у сквері навколо амбулаторії стане родзинкою закладу. 

Також, в контексті реалізації важливих ініціатив у сфері медицини варто 

згадати, що на базі Вінницько-Хутірської амбулаторії ЦПМСД №5 було відкрито 

муніципальний аптечний пункт. 

Третім пріоритетом в нашій роботі є турбота. Турбота про тих, хто її 

потребує. Протягом року ми не зупинялись, та намагались турбуватися про 

кожного: це й підтримка родин діючих та загиблих військових, гуманітарна 

допомога соціальнонезахищеним мешканцям в рамках програми «Вінничани 

важливі», реалізація суспільних ініціатив, таких як «Безкоштовний мобільний 

офтальмологічний кабінет» та «Діти мають право на дитинство» спільно з 

Міжрегіональним координаційним гуманітарним штабом. 

Безпосередньо на території нашого округу було організовано роботу 

пришкільних таборів, де мали змогу оздоровитися наші учні. Загалом 

функціонувало три таких табори. 

Соціокультурна інтеграція нашого округу у звітному році не зупинялась. 

Минулий рік ознаменував себе, як рік відродження національної самосвідомості. 

Заклади культури провели безліч заходів, левова частка яких була присвячена 



патріотичному вихованню. Родзинкою цьогорічної програми стало 

впровадження та розвиток дозвіллєвих «open space» просторів. Майстер-класи з 

флористики, рогозоплетіння, розписи аквареллю, кінотеатр під відкритим небом 

та аніматори зацікавили не тільки малечу, а й дорослих. 

Абсолютно новим та цікавим інструментом стали благодійні кінопокази, 

метою яких є збір коштів на потреби нашої армії. 

Дякую за увагу. 
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Вінницько-Хутірський старостинський округ 

Кривешко Владислав Сергійович 
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